

EGYETEM

Az SZTE kérdőíve nagy segítség a járvány elleni védekezésben



Megjelent: 2020.05.11. 11:39

Szerző: Róth Balázs 

Megosztás 17

Március 22-e óta több mint 350 ezren töltötték ki a Szegedi Tudományegyetem munkatársai által üzemeltetett Magyar Adatszolgáltató Kérdőívet (MASZK), amelynek válaszaiból a koronavírus várható terjedését próbálják prognosztizálni magyar kutatók. A kérdőívet minden nap érdemes kitölteni, ezt most már mobiltelefonon is megtehetjük.

A Szegedi Tudományegyetem kutatóját, Röst Gergelyt kérték fel kormányzati oldalról, hogy a járványügyi modellezéssel foglalkozó kutatócsoportja segítsen a járvány terjedésének prognosztizálásában. Az SZTE TTIK Bolyai Intézet kutatója több magyar egyetem bevonásával dolgozik ezen a projekten.

A projekt fontos eleme a Magyar Adatszolgáltató Kérdőív (MASZK), amelyet március 22- óta több mint 350 ezren töltöttek már ki. Gyimóthy Tibor vezeti a szegedi egyetem szoftveres csapatának munkáját, az ő feladatuk a kérdőív folyamatos fejlesztése és üzemeltetése. A kérdőívben feltett kérdések arra irányulnak, hogy hogyan reagál a lakosság a különböző megszorítási intézkedésekre, felhívásokra. A MASZK kérdőívnek a lényege, hogy a válaszok segítségével próbálják napi szinten elemezni azt, hogy milyen hatása van a kormányzati intézkedéseknek.

SZEGEDMA

– A korlátozó intézkedések enyhítésekor is gyorsan meg lehet nézni, hogy annak milyen hatása van a napi kapcsolatokra, az otthoni munkavégzésre, hány ember mennyi időt tölt az otthonán kívül. Ezekből az adatokból lehet következtetni arra, hogy mi várható a járvány erősödése vagy gyengülése területén – mondta Gyimóthy Tibor.

A kérdőív reagál a járvány terjedésére, hiszen változnak a kérdések, aktualizálják azokat. A standard kérdések mellé (életkor, lakóhely, iskolai végzettség, home office) folyamatosan újak is bekerülnek.

– Nagyon fontos, hogy minél többen kitöltsék a kérdőívet – mutatott rá Gyimóthy Tibor –, mert akkor tudunk pontos előrejelzéseket adni, ha sok adattal dolgozunk. A kérdőívvel kapcsolatban a [MASZK Facebook-oldalán](#) várjuk a kitöltők visszajelzéseit. Az észrevételeket, javaslatokat továbbítjuk a matematikai kutatócsoportnak, és ők igyekeznek ezeket beépíteni a kérdőívbe.

A Magyar Adatszolgáltató Kérdőív [ezen a linken](#) található. Hogy semmiképp ne felejtjük el kitölteni, kérhetünk napi értesítést is. A válaszok minden esetben az előző napra vonatkoznak.

(Forrás: SZTE)

HASONLÓ TÉMÁK:

OLVASTA MÁR?



Így vesznek mintát az SZTE munkatársai –
fotók

KÖVETKEZŐ

Interjú készült az SZTE kancellárjával



EZ IS ÉRDEKELHETI

EGYETEM

Új ösztöndíjjal segíti nehéz helyzetbe került hallgatóit az SZTE



Megjelent: 2020.05.12. 14:03

Szerző: **Róth Balázs**

SZEGEDMA

Az érintett diákok 20 000 és 100 000 Ft közötti egyszeri támogatást kaphatnak.